



# 聚力打造全省品牌展会 提升食品产业发展水平

## 2018中国(淮安)国际食品博览会总结大会举行

晚报讯 昨日上午,市委市政府和食博会组委会召开2018中国(淮安)国际食品博览会总结大会,激励和动员全市上下凝心聚力、再接再厉,聚力打造全省品牌展会,不断提升食品产业发展水平,为推动淮安高质量发展作出积极贡献。市委书记姚晓东出席会议并讲话,市长蔡丽新主持大会,市领导戚寿余、李森、周毅、顾坤、肖进方出席大会。

姚晓东指出,首届食博会精彩纷呈,硕果累累,为淮安增添了闪亮名片。首届食博会奏响了食品行业开放发展的“交响曲”,交出了助力食品产业高质量发展的靓丽答卷,赢得了社会各界广泛赞誉。这是一

届扩大开放、深化合作的盛会,取得了丰硕的经贸合作成果。这是一届产业融合、繁荣经济的盛会,充分发挥了会展经济效应。这是一届宣传淮安、展示形象的盛会,必将吸引更多的企业家了解淮安、走进淮安、投资淮安。这是一届惠民利民、服务群众的盛会,赢得了广大群众的点赞叫好打CALL。期间,全市上下众志成城,务实奋进,食博会给淮安留下了宝贵财富。全市上下以办则必成、办则一流的决心和追求,高标准高质量举办了首届食博会,为未来进一步办好食品博览会、推动发展高质量积累了难得经验,留下了宝贵精神财富。这种精神是解放思想、敢想敢干的创新精

神,突破传统展会模式,创新办展办会方法,打造了国内首个互联网深度融合的新型现代展会品牌。这种精神是争创一流、精益求精的进取精神,坚持高起点定位、高标准落实,以精益求精的标准创造了一流工作业绩。这种精神是敢于担当、攻坚克难的拼搏精神,办出了特色、办出了水平、办出了影响。这种精神是勠力同心、通力协作的团队精神,不分彼此、不讲条件,同心协力、步调一致,表现出了很强的大局意识和责任意识,向海内外客人展示了良好的淮安形象。

姚晓东强调,经验弥足珍贵,未来更需努力。我们要再接再厉,继续前行,以更加创新的理念、更加务实

的工作谋划办好食博会,努力实现办展水平一届比一届高、影响一届比一届大、成效一届比一届好。在提升展会水平上下功夫,广泛学习借鉴国内外成功办展经验,着力打响“食品博览看淮安”的示范效应。在丰富展会内涵上下功夫,运用大数据思维和数字技术,更好地发挥“互联网+”功能作用。在扩大展会影响上下功夫,早日跻身国内顶级展会行列。在放大展会效应上下功夫,突出投资合作,推动我市食品产业“建链”“补链”“强链”;强化产业拉动,构建以展览业为核心的公共服务体系;扩大惠民功能,推动食品安全质量和品质化建设。

蔡丽新要求,全面总结提升鼓士气,形成可复制可推广的工作机制,以食博会的成功经验和精神财富,进一步凝聚人心、鼓舞士气,推动全市经济社会发展再上新台阶。放大会展效应促发展,做好展会的“后半篇文章”尤为重要,要深度挖掘展会的资源财富,推动食品产业“建链”“补链”“强链”,促进食博会的招商成果尽快转化为发展成效。坚持超前谋划再出发,精心准备下一届办展的各项工作,确保食博会越办越精彩、越办越成功。

戚寿余宣读食博会组委会表彰决定,顾坤作食博会工作报告。(杨尚 王磊 袁锋军 程亮)



机动车礼让行人



### 文明出行 请您保持正确姿势

当前,我市正在积极创建全国文明城市。自觉遵守交通法规,积极倡导市民开文明车、礼让行人、不闯红灯、不乱穿马路、不逆向行驶,让文明出行成为一种习惯。

管伟法 谭鑫 摄



行人逆向行走快车道



非机动车闯红灯



### 我市集中开展食品药品市场整治行动

晚报讯 昨日,记者从市食药监局获悉,为切实做好全国文明城市创建工作,我市将以人民群众饮食用药安全为目标,持续推进食药安全透明共治体系建设,集中开展食品药品市场整治行动。

此次整治行动将针对餐饮行业、小食品店和药品零售企业等存在的违法违规行为展开。其中,餐饮经营单位必须证照齐全,亮证经营;从业人员持健康证、卫生知识培训证明上岗,要有“五病”调离的相关制度和记录;公共用品、用具消毒制度落实,有消毒设备、措施和记录;开展“文明餐桌”宣传教育,餐饮单位在醒目位置张贴、悬挂相关内容宣传牌。如有不符合食品安全标准要求的餐饮单位,将依法吊销其餐饮服务许可证。

小食品店、药品零售企业集中整治行动,同步开展。市食药监局工作人员介绍说,他们还将建立完善打击假冒伪劣违法行为监督、投诉和处置机制,开展整治虚假违法广告整治,强化食品药品抽样抽检工作,提高抽检的针对性和覆盖面,并对生产销售过期、变质、假冒伪劣食品药品的违法行为,依法立案查处。

■淮海晚报记者 孙婧 通讯员 罗妍

### 子女读书、买房贷款……

## 如今开社保证明,动动手指就搞定

晚报讯 子女读书报名、买房申请贷款、工程招投标、计算工龄……很多人都有过急需一份社保证明的经历。记者16日从市人社部门了解到,我市目前已开通参保证明网上自助打印功能,参保人员只需在家动动手指,就能自助打印参保证明。

“现在很多地方都会用到

参保证明,但许多城市开具社保证明,一般都需要前往社保经办机构服务窗口人工打印并加盖公章,费时费力。”市人社局相关负责人介绍说。

如何让群众少跑腿?市12333人社热线工作人员介绍说,市人社部门着力打通社保信息壁垒,实现社保信息互联互通,为参保证明网上自助打印功

能的实现夯实了基础。如今,市民只要登录淮安人力资源和社会保障网,在“服务大厅”中选择“网上查询”,然后在“个人用户登录”里填写身份证号和密码,即可根据需要打印参保证明。

社保参保证明打印这么方便,会不会被不法分子利用、随意篡改?据市人社局信息中心

负责人透露,自助打印的每份社保参保证明都有唯一的验证码和二维码,个人及相关单位可以随时随地联网核验证明的真实性和有效性。

此外,在自助打印过程中如有疑问,也可拨打“12333”人社热线进行咨询。

■淮海晚报记者 周漪嘉 通讯员 胡嵩

### 淮安市优质工程创建培训班开班

晚报讯 昨日下午,由市住建局质安处、质监站组织,市建筑行业协会牵头举办的“淮安市优质工程创建培训班”顺利开班,全市100多家施工企业技术人员参加了培训学习。

据悉,本次培训邀请了多名省内专家就工程质量、管理、施工技术标准等方面进行了专业授课,旨在快速提高我市在建工程质量水平,提高城市建设品位,优化市民生活环境,提升居民居住品质。

市建筑行业协会工作人员表示,此次培训受到与会人员纷纷点赞,今后此类培训还将有计划常态化地举行。 ■淮海晚报记者 何弦 通讯员 胡光 李建春